o D Mapra.




Hawvau 3HaueHUA BBIpAKECHUN

(100-30) *6:10
25+15*4-23
318+490:70

20:5+17



* Tpu MKOJBHBIX TOBAPHUIIA JIFOOSAT KOMIIBIOTECPHBIE
Urpbl. KaXXabIlk JIEHb HA IEPEMEHE OHU ACJIATCSA
CBOMMH YCIIEXaMM U 3aHOCAT B TAOJIHUIY KOJIUYECTBO
MIPOUJACHHBIX YPOBHEUW UTPBHI.

ms
Jlenbp HEaenu
Jlanuima | FOpa | Cepreun

IToHEenEIEHUK 3 7 5
BropHuk 5 1 0
Cpena 2 6 7
Yersepr 1 5 3
[IaTauna 4 0 6




Neo8 (6)

44 32 MWUH — 24 42 MUH = 14 50 MUH



«OgHOBPEMEHHOE OABUXKEHNE
BOOIOHKY»

[lenmu: HayduTHCA peniarh 3a1a4u Ipy
OJJHOBPEMEHHOM JIBUKEHUU BIOTOHKY




[. Anewa npobecaem Ha KoHbKax &8
m/c, a Tansa — 6m/c. Uepes ckonvko
cekyHo Anewa ooconum Tanro, eciu
ceuuac mexcoy Humu S0m?

2. Anewa npobecaem Ha KOHbKAX 8 M/cC,
a Tans — 6m/c. Kaxoe meocoy Humu
paccmosiHue, ecau Anewa doconum

Tanto uepes 25c?




1) 8-6=2 (M/C) — CKOPOCTb COJIMKCHUS
2) 50:2=25 (c) — Bpems
50:(8-6)=25 (¢)

1) 8-6=2 (M/C) — CKOPOCTb COJHAKECHHUS
2) 25*2=50 (M) — paccTOsIHHE
25%* (8-6) =50 (m)




